
d D1

d1

A

Codice di ord
Code

001.208.40.0062
001.208.40.0064
001.208.40.0082
001.208.40.0084
001.208.40.0102
001.208.40.0104
001.208.40.0122
001.208.40.0124
001.208.40.0142
001.208.40.0144
001.208.40.0162
001.208.40.0164
001.208.40.0182
001.208.40.0184
001.208.40.0202
001.208.40.0204
001.208.40.0254
001.208.40.0324
001.208.50.0062
001.208.50.0064
001.208.50.0082
001.208.50.0084
001.208.50.0102
001.208.50.0104
001.208.50.0122
001.208.50.0124
001.208.50.0142
001.208.50.0144
001.208.50.0162
001.208.50.0164
001.208.50.0182
001.208.50.0184
001.208.50.0202
001.208.50.0204
001.208.50.0252
001.208.50.0254
001.208.50.0324
001.208.50.0404

SK

SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50

d 
H5

6
6
8
8

10
10
12
12
14
14
16
16
18
18
20
20
25
32
6
6
8
8

10
10
12
12
14
14
16
16
18
18
20
20
25
25
32
40

A

100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
150
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
100
150
150
150

D1

25
25
28
28
35
35
42
42
44
44
48
48
50
50
52
52
65
72
25
25
28
28
35
35
42
42
44
44
48
48
50
50
52
52
65
65
72
80

L

35
35
35
35
39
39
44
44
44
44
47
47
47
47
49
49
54
58
35
35
35
35
39
39
44
44
44
44
47
47
47
47
49
49
54
54
58
68

d1

M6X10
M6X10
M8X10
M8X10
M10X12
M10X12

M12X1.5X16
M12X1.5X16
M12X1.5X16
M12X1.5X16
M14X1.5X16
M14X1.5X16
M14X1.5X16
M14X1.5X16
M16X1.5X16
M16X1.5X16
M18X1.5X20
M20X1.5X20

M6X10
M6X10
M8X10
M8X10
M10X12
M10X12

M12X1.5X16
M12X1.5X16
M12X1.5X16
M12X1.5X16
M14X1.5X16
M14X1.5X16
M14X1.5X16
M14X1.5X16
M16X1.5X16
M16X1.5X16
M18X1.5X20
M18X1.5X20
M20X1.5X20
M20X1.5X20

Grano di serraggio
Clamping screw

208.00.0060
208.00.0060
208.00.0080
208.00.0080
288.00.0100
208.00.0100
288.00.0120
208.00.0120
208.00.0120
208.00.0120
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0180
208.00.0180
208.00.0180
208.00.0200
208.00.0060
208.00.0060
208.00.0080
208.00.0080
288.00.0100
208.00.0100
288.00.0120
208.00.0120
208.00.0120
208.00.0120
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0140
208.00.0160
208.00.0160
208.00.0180
208.00.0180
208.00.0200
208.00.0200

L
A0.005A

2. MANDRINI a cono  ISO DIN 69871
TOOL HOLDERS with ISO cone DIN 69871

ART. 207
prolungatI/extended length
ART: 001.208

DIN 69871 / AD

Portafrese cilindriche tipo weldon tipo prolungati DIN 6359 B
Milling cutter chucks for straight-shank tools Weldon System DIN 6359 B

Spannfutter Weldon für Zylinderschäfte DIN 6359 B
Mandrins porte-Weldon pour fraises à queue cylindrique DIN 6359 B

da 6 a 20

da 25 a 40

Prebilanciato 
Prebalanced

GGGG6666....3333     ////     8888000000000000rrrrppppmmmm

ACCESSORI PER MACCHINE UTENSILI

11
2.

SEZIONE 2 ok  20-02-2008  17:06  Pagina 11


